To kepdlaio onTd oag TpoeTotpdter yio, o Kepdhona 3 kat 4. 210 Kepdhowo 3 Ba dodue nog o-

ToBnKevovToL T, dedopéva 610 ECMTEPTKS TOL VIoAoYLoT. Kat, otn ovvéyeio, oto Kepdhato 4
00 eEeTGooVpE TdG EKTEAODVTOL AOYUKEG KL 0pIBUNTIKEG npaEeig og dedopévo. To kepddaro owTd
0411 Tic amopaitnteg PAcE Yol va KaTovonceTe To. BEpato TV Kepalaiov 3 kot 4. Ot avoyvad-
otec mov yvopilovy Hidn Ta apBuNTIKd GUGTARATA PTOPOHY VO, mapadeiyovy avtd T0 KePAAoo
Ko vo. teplioovy kotevdeiov oto Kepdhato 3 ywpig va dnuovpynBodv kevd. Ta apduntikd cv-
GTALOTOL TOV TEPLYPAPOVUE OE GVTO TO KEPAAAIO napovciblovrar pe «opti Kot poAvpw: O Tpd-
oG 0moBNHKEVONG OVTAOV TOV APLOUGY GTOV VIOAOYIOT neprypdoetot oto Kepdhoto 3.

Stoxot Tou KepaAaiou

Meté Ty 0AOKARP®GT 00 TOD TOL KEGUAAIOV, O CTIOVBACTHG 0a sivon og Béon:

[ S N Oy

000

Na KaTovoel TNV vvola TV aptBpnTIKOV GOGTNHETOV.

No. Egyopilet To pun Oeotakd kot to, fectoid apBuntikd GULGTHULOTAL.

No. teprypaet To dexaducd ovompa. (Béon tov 10).

Na nteptypdet 10 dvaducd cootnpo. (Bdon tov 2).

No meptyppst 1o dexaeladuco coompa (Béon Tov 16).

Na neptypdet 1o oxtadikd cootnuo. (Baon tov 8). .
Na psratpéna 0p1Op0vg Tov dvadikod, okTadukod 1 Sexoesadikod GLGTAHLATOG OTO JEKADTKO.
Na petatpénel apldpodg Tov dekadikod cuoTHHATOG OTO Svaducd, oktadukd, kar dekoeEadicd
oLOTNA.

Na petatpénel 0pfpodg Tov dvaducod GVOTNHATOG GTO oKTad1KO KoL TO AVTIGTPOPO.

Na petatpénet apidpoids Tov duaducod GUOTHHATOS GTO dexoeEadikd Kot o avTioTpoPo.

Na vrohoyilel 10 TARfog ToV YNeiov Tov amorTodvTaL o8 KkG9e cHOTNUA YO TV OVATOPE-
OTOOT WO GUYKEKPIUEVTG TG




ApBuntiké ovothpata

2.1 EIZAMQrH

‘Eva api@untiké cootnpe (| odotnua opibuav) opitel tov rpéno_owanapdomcng evog aplBpod
pe Srakekpéva copfoda. ‘Evag apBpdg avarapictotol pe d10popetikd tpomo oe kabe choTnua.
Mo mapdderypo, kot or §vo aptdpoi (2A)1s kot (52)s avagépoviar otny 1810 mocoTTa, (42)10, 6-
pog avomopiotovtol Sapopetikd. Eva mapdpoo mapdderypa ivar n yaddue AEEn cheval kon
Aatviky equus, 6mov kot o1 500 AvaPEPOVTOL 6TO 1810 Tpaypa, To droyo.

Onwg ypnoipomotodpe cOpPPOAR (XAPOKTHAPES) Yo vo. dnpiovpyovue AéEeig oe kdbe YAdooa,

£101 ypnoonoodpe cvpfora (YNeic) yia Ty aveamapdotoon Tev apudy. Qot6co, To TAN00G
TV cvpBolav (xapoxthpev) kabe yYAdooag eivar meplopicpévo. Ondte, yio va dnpiovpyodpe
\EEeic, mpémel vo enavodapPdvovpe kot vo, cuvdvagovpe xopakxtipes. To o copPaiver kar pe
ObG apBpove: Emeidr to mAN00g Tov cupPorav (yneiov) yu my avarapdotacn apudv siva
PLOPIGHEVO, KGO0, ynoio tpénel va enavoiappavovrar.
210 mopehdov éyovv ypnoponowmbel apketd apOpnTikd cveTipate, Ta onoia uLopovv va Si-
pLoTovY oE S0 opddec: o€ Beolaxd, (positional) kot oe un Besiaxd (non-positional) cuothpa-
O Baoikdc otoyoc pag etvar 1 TePtypor TaV Bectokdv apBuntikdv cvempdtav, el To-
£T0vpE Kot mopadeiypoto pn 0G10KOY CLOTNUATOV.

! BEZIAKA APIOMHTIKA ZY2THMATA

oLaKké apdpunTiké cveTnua, n 6<on mov kararauBaver évo cvuPoro oe évav apOud
TNV T oV avTItpoo®TeDEL. Xe £vo, TET010 GOoTNH, Evag 0ptBrdg mov avomapicTatal

£ (S0 525 5 S By B g

S;f#bﬂ + s_be +S_z><b~2 +s_,><b"‘

10 01VOAo TV cupPorwv, b givor n Baen (base Y kot radix), Tov wWovTa L€ TO oL-
TV oLUBOA®Y 070 GUVOAO S, Ko T Sy Ko S_; eivor Ta cOUPoAA Y1 TO aKEPALO KoL

1EPOC Tov ap1Bpod, avtictorya. ‘Exovue ypnowomomicel po £kppocn 1 onoia
Lamo o 6e&1é N omd T opiotepd. Me dAdo Adyta, 1) dovoun (o ekbétnc) Tov b
06 k — 1 mpog pio katevBuvon kot —1 éog —I mpog v AN katevBovon. Or
€6 duvayelg Tov b oyetifovton pe To aképato uéPog Tov aplOpov, evd ot 6-
 ObVGpeLs Tov b oyetiCovron pe To Khoopatikd uépog tov apBpod. To cbuBo-
0 upteuog pmopei va gtvon gite Betiicdg gite apynTikoc. Xe ontod 10 KeQdlato
., Oeciaicd apBunticd cvotiporo.

k6 ouotnpa (Béon 10)

BNt cvompa mov Oa TEPTYPAYOVE GE AVTO TO KePAANLO fvor TO de-
SO HO T el g Bdon To 10 (b = 10) kar xpnowonotel dexo cOpufora
L 4POuGY. To chvoro Tav couBbray eivor S = {0, 1, 2,3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.

& ovuBora avtod TOL cmcm]uonog ovopdlovrar dexadikd yneia, 1 o-
* 0076 10 KePAAAIO0 YPNOIHOTOLOVHE TO + Y10, Vo, VTOSAGVOLPE b évag
1 Oetucoc f apvntikd, og pnv Egxvéue 611 avTd Ta TPGoIUO SEV amofn-
S, 01 omoiot o xewpiloviar drapopeticd, 6mag Bo Sodue oto Kepdhato




2.2 O£0LOKA OPLOUNTIKA ouoTHpata

OL urtoAoyLOTEG aoBNKEVOUV TouG BETIKOUG KOt apvntikoug aptbpols

pe StadopeTIKO TPATO.

Y10 SeKadikd cOOTNHY, Evag aptdpds propel va ypopet og eENG:
& (Sk—l"' SZI Sll 501 S—lr S—Z"' S—/)10
6poC, xGpw amhdtntag, cuViOmg TOPOAEITOVHE TIG nopevOEcels, Tr PAoT, Kol TO TPOCTHO GV

(ov 0 apBpog eivon Betikdc). T Tapddetypa, 0 apOpog +(552,23)10 Yphoetar 552,23 —n Baon
KoL 7O OETIKO TPOCTIULO VTOVOOVVTOL.

Aképatol

Ot axéparor (oAdKkAnpor opdpol xwpis KAACHOTIKO PEPOG) OTO JEKAdUCO GVOOTNHN etvor yvoortol
oe GAOVG HOG POV TOVG YPNOLHOTOLO0HE ouveyde otnv Kabnpepvi Comf pog. MdéMoTa, Tovg
YPNOOTOOVUE TOGO GUYVE BOTE TALOV TOVG avrihappavopaocte «dtoncbnticd». Evag aKEPOLOG
avamopiototoar o e&Ac: + Sk ... S1 So. H ipf vrohoyileTar mg e€Ng:

6mov Sy tvar éva yneio, b = 10 eivorn Béon, kot k givor 70 TA00g TV yneiov.

"Evoc GAA0G TpOmOgG Yo Vo ypdnyovpue Evav aképato aptdpé oe Evo, oplBpnTIkd cOoTNHA etvan
pe T xprion Tipdv B¢eng (place values), ot omoiec 670 Sexadicd cOoTHA gfvor SUVANELS TOV 10
(10°, 10, ... 10¥Y). v Eucéva 2.1 mopovcialetor £vog aKéPO10G OTO BEKASKO GOOTNHO. e Ti-
pég B€omg.

Ewova 2.1 Twéc 9éang yia évav aképoato aptdud oto Sekabiko ovoTnua

1051 102 eee 102 10! 10 TpecB¢onc
: . = . o .S"Ll ApiBpdc
T TR

N=£8 %1051 + S,x 1052 + eee + §x102 + S§x100 + 5 x10° Tipée

Napadeypa 2.1

Ye autd 10 TapGderypo, Topovotdlovtar o Tiuég BEomg Y10, Tov oxépaio +224 oto dekaducd oh-
OTHUOL.

. Tiég Béong

Ap1Bpog

- Tipég

To ynoio 2 ot B¢on 1 €xer mv Tipn 20, 6pmg o d10 yneio o B€om 2 ExeL MV mR 200. Emi-
AoV, Vo, onpeldcovpe 6Tt T0 GOpforo oV cUVIBmG ToPoAEimETAL, OV KOL VITOVOELTAL.

Napadeiypa 2.2

Te ot T0 TapAdeLypo. Tapovotdovon o Tpég BEong Yo Tov Sexaducd apBpd —7508. Avti yio.
Suvépelg Tov 10 £YovpE XPNGLHOTOLCEL TOVG aptdpovg 1, 10, 100, xar 1000.
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1000 100 10 1 Tipég B¢ong
7 5 0 8 Ap1Buodg
N = - (7x1000 + 5x100 + 0x10 + 8x1) Tk

Méyiotn tun

Opiouéveg popég mpéner va yvopifovpe T péyiotn Tipn evdc dekaducod axepaiov mwov umopei vo
avamopaotodel pe £ ynoio. Tia Tov vmodoyopd onTAg TG PéYIOTNG TIUNG XPTCLUOTOLOVUE TOV
TONO Nipax = 10— 1. T Tapadetypa, ov k=5, 1ote  uéyiotn Tiun eivat Ny = 10° — 1 = 99 999,

270 SeKadIKG VOO EllLACTE EEOUCEIOUEVOL KAl LE TOVC TPAYROTIKOVG 0pBpods (SnAadh a-
p1Bpodg mov £xovv Khaopatkd pépog). I'o mopaderypa, XPNOWOTOIO0E aVTO TO GVOTNUE. VIO,
™MV avanopdotaon gvpd kol Aemtdv (23,40€). Evog mpoypotucdc apdudg ovomapiotoTol o &-
Efg: 8% ... 8180, 8, ... 5. H T vroloyiletan g e&xc:

Aképao Hépog Khaouatikd pépog

R=1% S ixb'+ . +5x10"+5,x10° + 5., x107"+ ... +5,x10"

omov S; etvor éva ymeio, b = 10 givar n Béon, & ivor 1o TAHOOC TwV yneiov oto dexodikd pépoc,
ko / eivon To mnBog Tov yneinv oto Khacuatued pépog. H VT00106TOAN Sraywpilel To Khoouo-
TIKO PEPOG OO TO OKEPOLO.

Napadewypa 2.3

2 a0 T0 TaPEdETY O, TOPOVGLALOVTOL 01 THéC BEOTS Y10l TOV TPOYHATIKO apBuo +24,13.

101 10° 107! 1072 Tiwéc Béong
2 4 ;o1 3 Ap1Buog
‘R=+ 2 x10 + 4x1 + RO + 3x0,01 Tiuég

2.2.2 To duabdwoé cvotnua (Bdon 2)

To debdtepo Bectond opiBUNTIKG GHOTNHA TOV TEPLYPAPOVLE OE AVTE TO Kepdlato givol to dva-
o6 cboTnpe. e avtd To cvotnua 1 Baon sivar to 2 (b=2), kot xpnoiorotovvror udévo 600
coupodra, S = {0, 1}. Ta odpBora avTod TOL GLGTALTOS GUYVE aVaPEPOVTOL WG dVASIKE Yn@ia
1 bit (and tov 6po binary digit). Oneg Oa Sodue oto Kepdloto 3, ta dedopéva Kat to Tpoypdp-
HaTo, amofnKedovTaL GTOV VIOAOYIOTH He TN HOpPT SVaSKdV oynudTaY, onAadn ovpPoroceipdhv
omo bit. Avté cvuPaiver emedn o vroloyloThg amoteleiton amd NAEKTPOVIKOVS SLOKOTTEC OV
umopovv va. Bpiokovtar pévo oe pia amd §vo kotaotdoe, ovorytoi 1 KheioTol (on 7 off). To bit 1
OVTITPOCOTEDEL TN pia amd avtég Tig KoTaotdoel Kot To bit 0 Ty GAAY.

Aképatot aptduoi

‘Evag oxépotog avaropiotatar og e§Ac: £ (S ... St So)o. H i vroAoyiletor wg eERc:
N=tS, 1 x2K04 5, ,x2k2 4 | 45,%x224 5, x 21+ 50x2°
omov S; etvan éva ynoio, b = 2 eivor 1 Béon, kon k sivor o nA00g v bit. Evag GAlog tpdmog yia

va ypayovpe évav dvaducd apdpod sivar pe T ypron tudv Béonc (2°, 21, ... 2, v Ewéva
2.2 mapovoidietar £vag aptbuog oto Svadiké apBunTd cHeTNHA ue T ypron tipav 6éong:




2.2 OeoloKd ApPLOUNTLKA CUCTHHOTOL

Ewova 2.2 Tiuéc 9€0ong yia Evayv akePOLO apliUod oto Sekabdikd ocuotnio

281 282 coe 22 2F 2% TiuégBéong

+ | Sia Sea ceo S, S S | AplBudg

| ! ! ! '

N=1 §_ x2F + §_,x2F2 + eeeo + S x22 + §x2' + 5§ x2° Tiuég

Napadewypa 2.4

Te autd To mopaderypa amodetcvoetar 6Tt 0 apBudg (11001), oto dvadikd cvoTnua eivor o apib-
néoc 25 oto dekadikd cdotnuo. O deiktng 2 vrodnidvet 6TL 1 Phon eivar to 2.

2 2 92 7 20 Tipéc Oonc
1 i 0 0 il AptOpog
N = B . S | SO . R . AekadIKOC

O avtictoyog dexadikcds apBuos etvar N=16+8 + 0+ 0+ 1 =25.

Méyiotn Tiun

H péyrotn tyur evog dvoducov axepoiov pe k yneio £ivol Npax = 2F — 1. T mapédetypo, ov k=5,
TOTE 1) PEYIOTN TYU EIVOL Nipa = 2° — 1 =3 1.

Mpayuarikoi aptduoi

"Evag mpaypotikog optopdg —dnhadn évag aptdpdg mov pmopei vo £xel KAOGUATIKO LEPOG— OTO
dvoducd ovotpa umopst va amotedeitar and k bit aplotepd g VodGTOAG KoL omd [ bit 6e&1d
MG VIodiaoToM|g, SAadh: H(S ... 1 So, S ... S.p)2. H tp) vmodoyiGeton og e&fic:

AKEPOILO UEPOG ’ KAQopLOTIKO EPOG

R=t S x2K%4  +5,x21+e55x2° 4 S %284 45 2]

bmov S; eivar éva yneio, b = 2 fvor  Baon, k sivar to mAR00g TV bit apiotepd TG VTOSAGTOANG
xat I gtvon to TMB0og tav bit de€1d g vrodiaotoAng. To k Eekvé and o 0, dpmg To I Egxivd amd
10 —1. H vynAotepn ddvoun (sxbétng) eivon k& — 1 kon 1) xopnAotepn eivar—L.

Napadeypa 2.5

Te autd 10 Tapaderypa amodetkvieton 6Tt 0 apBpds (101,11); oto dvadud cvotnua givor icog pe
Tov apBpd 5,75 oto dekadikd cOGTNHO.

2 25 00 at 272 Tipéc Béong
it 0 il v 1 il ApBLOC
R = + Ok + BN . BIEOREE | BRI Tiic

H tf o1o dekadicd cvompo eivor R=4+0+1+0,5+0,25=5,75.

2.2.3 To bekaefodikd cvotnpa (Baon 16)

[apdro mov T0 dvadikd cvoTnue ypnoyonoteitar yio v amobfixevon dedopévav og VIOLOYL-
otéc, dev efvmmpetel oy avamapdotaon aplpdy €60 omd Tov VToloyloTh APV Evag apBudg
oTov dvadikd copPoliopd etvor TOAD To pakpookeg and Tov avtioTolo apldud oToV deKaIKo
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AplOuntikd cuctipata

ovpporiopd. 201600, T0 dek0dKd cVoTNUA dev deiyvel TL amoBnKeDETAL GTOV VITOAOYIOTH MG Sv-
aducd oxnua omevbeiog, apod dev vdpyetl Tpopovig oyéon avauesa oto TANBog TV bit 6To du-
aducd ovoTpa Kot To TANBog Tav dexadikadv yneiov. Emmiéov, n petotponn oxd to £va chot-
po. 6to Ao dev givoar ypryopn Swadikacia, 6mwg Bo. 500pe cHVTOpA.

I v avtyet®@mion avtod tov TpoPApatog entvondnkay d00 HecloKd CLCTALATA: TO dEKO-
e&ado kot o oktodwud. Ilpdta Bo avapepbodue oto dexaegadikd cvoTnna, TOL gival To ov-
vnowopévo. To chotnua avtd €xst wg Bdon to 16 (b = 16) kor ypnoipomoiei dekaéél cOUfora yio
v avarapdotoon apdpav. To cdvoro Twv coppérwv eivar S= {0, 1,2,3,4,5,6,7,8, 9, A, B,
C,D, E, F}. Ta ocbupora A, B, C, D, E, F (xepalaio 1 te(d) avtiotoryodv oto. 10, 11, 12, 13, 14,
kot 15, avtictoryo. To cdpPfora avtod ToV CLOTAKNTOG GUYVA AVOEEPOVTOL KoL O dEKAEENIIKE
ynota.

Aképatot apiduoi

"Evog axépatog avamapiotoror og e&ng: £ Si; ... S1 So. H Tiun vmoloyileton wg e&ng:

N=tS, ;%1614 8, ,x1652 + . +5,x162+ 5, x 161+ 5% 16°

6mov S; efvar éva ynolo, b = 16 givar ) Paomn, ko k givar to TA00¢ TV Yyneiov.

"Evag dAhog tpdmog yio va ypawovue évav dexaeEadikd aplBud sivar pe tn yprion Tadv 8éong
(16% 16, ... 16""). Tmv Ewdvo 2.3 mopovordletar vag apdpdc oto dexasEaducd optBpntucéd
GUGTNQ [LE TN XPTOT TILOV BEonc.

Ewova 2.3  Tuéc Ugong ylo Evay aképato aptdud oto Sekaséabiké auotnua

164! 162 eoo 162 16! 16° Twéc Béong

+ | S S5 S, | ApLOpadg

! v | | |

N =25 %165 + §_,x1672 + eoe + §x162 + §,x16' + §x 16" Tuec

S,

2

S

1

Napadsiypa 2.6

e avtd 1o mopaderypa amodstcvoetor 6t 0 apBuds (2AE) s oto dekaeadikd cvotnua givat 160-
dvvapog pe tov appd 686 610 dekadikd cHOTNUA.

162 161 et Tipéc Béonc
2 A | BE Ap1Bpog
N =f2%l6n + DIt « PR T

Méyiotn Tiun

H péyiom iy evog dekoelodikod akepaiov pe k ynoia eivar Npe = 16°— 1. T mapddetypo, av
k=5, 161e N péyrotn T etvar Npax = 16° — 1 =1 048 575.

Mpayuartwkoi aptduoi

Iaporo mov oto dekaeEadkd cvotnua puropet vo avorapactadodv Kot Tpaypatikoi apduot, av-
T M TpoKTIKY dev cvvnBileTor.




2.2 Otsolakd aplOuntikd cuotipate 43

2.2.4 To oktadiké cvotnpa (Béon 8)

To devtepo cvoTNUA OV EMvONONKe Yo TNV avamapdoTact aplfpdy Tov 6VadKoD GLGTHHATOG
ue 100d0vapovs Tovg €€ amd Tov VToloyloT sivar To okTadKé cveTnpa. To cvotnua owTd
éyel ¢ Paomn to 8 (b = 8) ko ypnoonolel oktd cvpfolra ywa v avanapdotaot apfpdv. To
ovvoAo TV cupPorov eivan S = {0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7}. Ta cOufora 0vTOV TOV GLOTHUOTOG GUYVE
avaPEPOVTOL WG OKTAIIKA Y oia.

Aképaiot

"BEvog axépatog avanapiotator og e€Ng: £ Sk...S1 So. H Tyun vmoloyileton wg e€nc:

N=%S,,x81ss, ,x8 24+  +5,x82+5; x8+5,x8°

omov Sj gtvon évo ynelo, b = 8§ etvan ) Péion, kan k givor to TAR00g TV yneimv.

"Evag 6AAOG TpOTog 1o vo. ypdiyoupe £vay oktaducd optdpd sivar pe ) ypfion tudv 0éong (87,
8L,... 8. Tty Ewdva 2.4 napovoidletor évag apidpdc 6to oktadied aptduntikd chotnua e
yxpNon THdv B€ongc.

Ewova 2.4 Tuéc 9€onc yia évav aképaio aptduo oto okTadlko cuaTnuol

g1 gk-2 - 82 8! 8% TwuégBéong

s ‘ St Sea S S, S So \ ApBudg

0 T

N= £5_x81 + 8§ x82 + oece + §x8 + S x8 + S§x8 Té

Napadsiypa 2.7

e awtd 10 Tapdderypo. arodetkvioetor éti 0 apBudg (1256)s 610 okTadkd cvotnpo etvar o optd-
Log 686 670 deKadIKO GUGTNLLA.

8 82 8! 80 | Tipéc Béong
1 2 5 | 6 Ap1Bpog
N = 1x83 + 2x8?2 + 5x81 + 6x8° Tipég

O avtiotoryog dekadukdg aptBpog eivar N =512 + 128 + 40 + 6 = 686.

Méyiotn tiun

H péyomn tipn evog oktaducod axepaiov pe k& yneio sivar Ny = 8¢ — 1. Tia mapddetypo, ov
k=5, 161 N péylotn TN eivol Ny = 8° — 1 = 32767.
Mpayuarwkoi aptduoi

[Tapbro Tov 670 0KTOSIKO GUGTNUO PTOPEl Vo avomopactadoly Kot TpoypoTikol apdpoi, ovt 1
npaxtikn 6gv cvvnBileton.

2.2.5 MepiAnyYn Twv teECcOaAPpWY BECLOKWY CUOTNUATWY

Ytov Iivaxa 2.1 mapovoidletarl Lo cOVOYn TV TE600pOV OEc10KOV aplBuNTIKOY cVOTHUATOV
OV TEPLYPAPOVTOL GE AVTO TO KEPAAOLO.
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ApLONTIKA cuoTHpaT

Mivakag 2.1 Mepidndn Twv TE00GpwY BECLAKWY CUCTNHATWY

Suotnua Bdon | fUuBoAa Mapadeiyuora
AskadKo 10 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 2345,56
Avodikd 2 0,1 (1001,11),
OktabLKd 8 0,123,4,5,6,7 (156,23)s
Aekaeodko 16 0,1,2,3,4,56,7,89,A,B,C,D,E,F | (A2C, A1)

Ttov ITivaxa 2.2 eaivetar o Tpémog pue Tov omoio o apuog 15 avomopictator ue 6do yneio oto
deroducd cvoTna, pe TécoEpa YNela oto dvadikd, pe dvo ynela oto okTaducd, Kar povo pe Eva
ynoio oto dekagtadikd. H dexaefadikn avanapdoracn sivor ovapeiBolo n 710 SUVOTTIKH.

Mivakac 2.2 TUYKPLTIKA Topouaiaon aplOpwy ota TECoEPO CUCTHHOTA

Aekodiko Avabiko OkTabIKo AekacéadIko
0 0 0 0
1 1 1 1
2 10 2 2
3 11 3 3
4 100 4 4
5 101 5 5
6 110 6 6
7 111 7 7
8 1000 10 8
9 1001 11 9
10 1010 12 A
11 1011 13 B
12 1100 14 C
13 1101 15 D
14 1110 16 E
15 1111 17 F

2.2.6 Metatponi

Ipémet va yvopilovpe mdg yivetor 1 petatpont] evog aplbpod omd évo, cvoTnua 68 Eval GALO 60-
ompo. Enedn 1o dexadikd chompo givat To mo yvooto, npata Oa deifovue ndg yivetal 1 peta-
Tpomn evog aplduod omd onotodfmote chotnua oto dekaducd. ‘Eneita Oa deifovpe mdg petaTpe-
neTan évag dexadicdg oe omolodfmote GANo chotnua. Téhog, Ba dei€ovpe TOG uropodEe vo. peta-
Tpémovpe evkola, aptBpovg amd o dvadikd chompa oto dekasEaducd 1 To OKTadKO, kal T0 avTi-
GTPOYO. '




2.2 OeolaKd aplONTIKA cUCTAHATO

Metatponi anoé onotadrimote Bdan oto ekabilko ovotnua

Avtéc 0 TOmoC petotpomic eivarl edkolog Kot ypriyopoc. Ilpdro noAAomhacidlovpe kabe yneio
pe TV Tin 6éong ToL 670 GUGTHUA OO TO OTOI0 HETATPEMOVHE, KOIL katdmy TpocHETovpe o O-
moteAéopota yia va vmohoyloovpe tov opBpd oto dexadikd cvotmua. H Sdadikacio eaiveral
otnv Ewdva 2.5.

Ewéva 2.5 Metatporr ané dAdec Bdoeig oto Sekadiko ovotnuo

Yn:oi‘nIc‘roM]
bk—l ece b] bO b-] b,z oo bﬁl Tluég Gécng

Ski] X pEl4ooe+ S, % b+ S0 x B0 + IS*I x b1+ S, % brtece+S x b ToAhamAactocuog

| 1
Axéparo pépog K\ooporikd pépog Agkodikog

Napadeypa 2.8

Te 0T TO TOPGSEY A TOPOVGIALETAL | HETATPOTH TOV S0adIKOD aptBpoD (110,11), oto dexodi-
k6 ovotnue: (110,11),= 6,75.

AuobLKOg ‘ 17 1 0 r ik
Tupéc 6éong 22 21 2¢ o (72
Mepké amotéhecpa 4 + 2 + 0 + 05 + 0,25

AskadLkog: 6,75

Napadeypa 2.9

Y& avtd to mophderypo PAénete mhg yiveTon M HETOTPOTT| TOV dexaeEadikcod apBpod (1A,23)16
670 6gKadOIKO GUGTNLLA.

Aekae€abLkog 1 ‘ A , 1B 3
Tuéc Béong 161 16° 1671 1672
Mepiko anotéleopa 16 -+ 10 + 0,125 + 0,012

AekoSKoc: 26,137

To amotéleopo otov dekodikd copfolopd Sev eivar axpiBés emewdn 3 x 162 =10,01171875. E-
peic éxovpe oTpoyyvAonowoEL 0LTA TNV TIH o€ Tpia yneia (0,012). AnAadt, (1A,23)16~ 26,137.
Ortav petatpémovpe &vav appd omd to dexaducd oto dekaetoded ovoTnua, Tpémet va kadopi-
{ovpe mdoo ynoia emrpémovron 6e&d amd T VITOBLOOTOAT).

Napadewypa 2.10

Te 0vtd 1o Topadetypa PAENETE TOG YiveTal 1 HETATPOTT TOL APLOpOD (23,17)s 010 deKOOIKO GU-
OTNHO.

45



0l CUCTH L

OkTadLkog 2
Twég Béong G
Mepwo anotéleopa 16 + 3 + 0,125 + 0,109

Ae_Ka&Kéq: 19,234

Avtd onpaiver 611 (23,17)s = 19,234 o10 dexaducd cvompo. Ko £8d, T0 amotélecpa 7 x 82 =
0,109375 €xg1 otpoyyvhomondei ota tpia yneio.

Metatpor adnnort

"Evag dexadikog apBudg pmopei vo, petatpamel 6tov 16056vapsd Tov oe omo1dimote Baon. I'a

HeTaTpor| avTr amartovvtor dYo dodikacies, pio yio To aKéPaLo PEPOG Kot pia Y10, To KAAOHOTL-
K0.

Meratpontij tou aképatou uépouc

To axépato pepog pmopei vo, petatpansi pe enavelknupéveg Stupéoeic. Tty Euévo, 2.6 mapov-
oudCetar 70 ddypoppa UML ovtig g Staducacios. Onmg Oa Stamotdoete, ypnoiponotodpe duo-
ypoppata UML og odéicknpo to Bifhio. Ot avayvdoteg mov Sev sivon sEotkeimpévor pe o Sia-
ypappoto. UML umopovy va avarpéEovv oto Iapdptnua B.

Elkova 2.6 AAyopuLouog LeTatporttic tou aképaiou UEpouc evd'c aptduouU tou Sekabikov auat;wozroc 7
og ouotiuata aAlwv Bacswv

Alvetol n mpoéheuon
" katn Bdon

Anpoupyia kevol
T(POOPLOpOU

Awoipeon

™G poéheuong MpoéAeuon: To akEPOLO LEPOG EVOG SeKaSLKOU
Ue tn Bdon optOuol
MpoopLopods: To aképato péPog Tou apldpol
TIOU €XEL LETOTPOTIEL
Etooywyn tou uno)oinou) Bdon: n Béon mpoopLopol
OTQ. 0PLOTEPC ZuvOrkn: To mnhiko sival undév
TOU TPOOPLOpOU

To mnAiko yivetad
n véa mpogleuon
[H ouvBrikn eival ahndrc]
, Emiotpédeton
Tehog "1 o mpoopiopde

To axépoto pépog tov dexadkod aptbuod ovopdleton mpoélevon (source) Kot TO AKEPALO PEPOC
Tov apBpoD oToV omolo petatpénetor ovopdleTar mpoopioude (destination). Ipdra Snuovpyodpe
gvav kevo mpoopiopd. Enerta Stupodpe kot enavEAyn TNV TpOELEVGT Kol GTLEIDVOVLLE TO -
ko xat o vérowmo. Erodyovpe To vdhouro oto apiotepd Tov Tpoopiopotd. Kat étot, to mnAdico
yivetan n véa mpoéhevon. Tty Ewova 2.7 gaiveton mdg dnwovpyeitar o mpoopiopds pe kdbe
daipeon.




NTIKA cuoThHpoTa

Ewkova 2.7 AAyopu?uog usratpormq ToU aKEpaLou uspoug Evoc aptﬁ‘uou T0U 66Ka5LKo;UU0mu;xroc
o< ouatiuaro dAAwv Baoewv Snutoupyia Tou VEOU TTPOOPLOUOU o€ Kade cSEupeon

Ataipeon peto b

n E eoo E E Q: MnAiko
R
D

vee R R R R: Yr[é)tou'ta
S:Mpogheuon

D: MpoopLopog
D;:Wndlo npooplopol

D|

1 Dol

Xpnowomowdviag tnv Ewdva 2.7, e€nyodpe ) dodikacio otn cuvE el pe optopévo, Topadety-
Qoo

Napadeiypa 2.11

Te ot 10 mapadetypa PAénete mdg yivetar 1 petatpomh Tov apidpod 35 and o deKadIKO OTO
Svodikd cvotnuae. Eekvape pe tov apdpd otr Sekadikr) Hoper, Koi TPOoYWPOVLE TPOG T0. APL-
oTepb SupdvTag cLVEXDG pe TO 2 Y10, Vo, Ppickovpe Ta TnAiko Kot To vrodouna. To amoTtélecpio
givar 35 = (100011)s.

0 <« i <« 5 <« 4 <« 8 <« 7 <« AeKaBIKOG
L .2 2 2 ) )
1 0 0 0 % 1 Auodikdg

Napadeypa 2.12

Te auté T0 mapadetypa PAénete nhg yivetar 1 petatpomn Tov apidpod 126 ano to deKadkd oTo
oxTadiKké chomnpa. ESd mpoympodue mpog to. apiotepd, dionpdvtag cuvexds pe o 8 yia va Bpi-
okovpe T TAiKa kot To, vdAouro. To amotédeopo eivar 126 = (176)s.

0 |« 1 : 15” «— AEKOSLKOG
S 1 v
s ) 6 OKTO6LKOG

Napadewypa 2.13

Ed® BAénete mdg petatpémetar o appog 126 amd 10 Sekadicd oto dekacadkd cvotnua. Eom
TPOYWPODUE TPOG T0. APLOTEPG S10npdVTaG GUVEXDG He To 16 Y vo. Bpickovue o nnAika Kot Ta
vrdlowma. To anotéleopa givar 126 = (7E)ss.

0 <« |

|« AekadKog
\

7
3
74 E Aekoe€oBLKOG

Metatporlj Tou kKAQouaTIKoU UEPOUG

To KAOCHOTIO LEPOG UTOPEL VO PETOTPOTEL e EMOVELNUUEVODS noAamAacioopovs. To kha-
opoTIKO PéPOg ToL dekadikcod apBpod ovoudietar mpoédevon (source) ko1 T0 KAOGHOATIKO HEPOG
10V 0p1OpoD oTOV Omoio pETaTpémETal ovopdletar mpoopiouds (destination). Ipdta dnovpyovpe
évav kevé mpoopiopd. Enerra molhamlactdlovpe cuvexds v TPoEReVoT Ko OT|LEWOVOVUE TO
amotéheopa. To aépato pépog Tov anoteAéopartog Tonobeteitar ota Se8id Tov TPOOPLOLOV, EVD
10 KMOoHOTIKS pépog yivetar M véa mpoéhevon. Ztnv Ewdva 2.8 nopovotdlerol o SubrypopLua
UML avtiig g Swdicaciog. Ttnv Euova 2.9 pmopeite va deite mdg dn Hovpyeitor o TPoopiopds
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ApLOUNTIKA cuoTApaTA

e k6O morhomhoolocpd. XpnoYoroidvTag auth TV ekéva, eEnyodpe T 010d1Kacio 6T GUVE-
YEWL LLE OPICUEVO TOPAOELYLOTOL.

Ewkova 2.8 AAyopu‘?/Joc UETOTPOTTNC TOU KAXLOUATIKOU uspoug £VO¢ aptduoU tou SekadLkoU oUOTAHUATOS
og ovotrjuata dAwv Baoewv

Aivetal n mpoéhevan
KoL n Bdon

Anploupyia kevol
T(PoOopPLopOU

AN
V 4

\ Mpoéheuon: To KAAGHLOTLKO LEPOG

€vog SekabiLkol aplBpol
MpoOPLOKAG: TO KAOOHOTIKO LEPOG
Tou aplBpou Tou ExeL LetoTparet
YuvBrKn: To KAOGHOTLKO LEPOG ElvaL pnSev
J, 1 emapkoLv ta Wndio mpooplopol

MoA\artAaoLoo oG
TNG TPOENEUONG LE TN
Bdon yLa v mapaywyn
. OMOTENECHLOTOG y

ELoavwvr'] TOU 0KEPOLOU
UEPOUG TOU omote)\eouutoc
\ ot 6g€Ld Tou npoochuouJ

To K}\acuauko Uépog
yivetal n véo poéleuaon
[H ouvBrkn elvol oAnBng

Enwtpazbsrm
Téhog o T(POOPLOHGG

]

Ewkova 2.9 AAyoptSuUoc LETATPOTTIC TOU OKEPALOU LUEPOUC EVOC aPLtOUOU TOU SEKOOLKOU CUOTHILOTOS
o€ ouotiuata aAAwv Baoswv —6nuLoupyia Tou VEOU TTPOooPLOUOU OE kade Slaipeon

I: AKEPOLLO LLEPOG

oo F: KA\O.OLOTIKO LEPOG

MoA\amAacloouédg pe to b
S:Tlpoéeuon

I I
D:MpoopLopLodg

D | e o D I D;: Wndio mpoopiopoy

_2 =l

Inueiwon:
To KAaopaTIKd pHéPOG eVOEXETAL VA N Yivel TTOTE pUNGEv.
‘Otav dnptoupynBouv apketd Yneia, Siakomtoupe Tn Sadikaoia.

Napadewypa 2.14

No petorpéyete tov dexodkd apfpd 0,625 oto dvadiKd cOOTNLA.

Avon

Amd ™ otrypn mov o apBuds 0,625 dev £xetl axépato PEPOS, TO ToPAdELyLLo. OElXVEL TOV TPOTO V-
noAoylopol Tov Khaopatikod pépovs. H Bdon €dd eivor to 2. T'pdoovpe tov dexadikd apOud

otV apiotept} yovia. [Todhamhacidlovpe ovveyds tov aptBud pe To 2 Kot GNUEWVOVUE TO OKE-

POILO KOIL TO KAQGUOTIKO HEPOG TOV 0m0TEAESOTOS. To KAIGHOTIKO UEPOG TPOYWPA TPOg Ta HeELd,
EVM TO OKEPALO UEPOC CNUELDVETOL KAT® amd kaBe Tpalr. Ztapotaue 6Tov T0 KAAGUATIKO LEPOGC
yiver 0 1} étav onpeidoovpe apketd bit. To amotéhesua gtvar (0,101),.

AeKaBLKOG m - 025 —» 050 — 0,00
A

\ A

Avadwog - il 0 1




2.2 OeolaKd aplOUNTIKA CUCTAHATO

Napadsypa 2.15

Y& aut6 10 mopaderypa PAémete madg yiveton M petotpomn Tov oppod 0,634 oo oxTadKd ob-
oTna pe Téooepa. 10 moAd ynoio. To amotéheopo givor 0,634 = (0,5044)5. Tdpa morhanhocid-
Covpe pe o 8, dnhadh ) Phon Tov okTdKod GUGTHKATOGC.

AeKaSKAC m _, BgeE — Fas7"  osoe — 0264
d { + 4

Oxtadkog 5 0 4 4

Napadewypa 2.16

Te 00t 10 TOPaderyo, PAETETE TG Yivetan 1 petatpont) Tov Sekaducod apidpov 178,6 oto dexo-
gfaducd ovomua pe pévo éva yneio de£id g vmodiactoMic. To amotéheopa eivor 178,6 =
(B2.,9)16. Thpo. Sronpodpe f| modomhacialovpe pe to 16 (dnhadh ) Bhon tov dekoebaducod ov-

OTALLOTOC).
AskabLKOG 0 « 11 <« ’ m — 06
d J {

Aexoe€adKog e 2 ’ 9

Napadswypa 2.17

Mo voOAAaKTIK PéB0S0G petaTpontlc evog pikpot dexaducod okepaiov (cuvhBog uikpdTepov
0V 256) 610 SVEdIKS cHoTUA givar pe T Somact Tov apdpod oto adpoicuota TOL 1WGodVVA-
LovV e Tig Suvapelg Tov 6vo:

 TwécBdong S SRR S g 0
looSUvapog dekadwkog 128 64 32 16 8 4 2 1

Me Béon ovtév Tov mivako, o dexaducds 165 pmopel vo petatponel 6to dvadikd cvoTnua
(10100101), a¢ €&ng:

e rd N R ER KR O ER KB BE O
Avodikdg 1 0 1 0 0 1 0 1

Napadeypa 2.18

Hopbpota pédodog pmopet va ypnowonomBet yio. m petotpont] gvog dekaducod KAMOGHATIKOD O-
p19poH 610 dvadiké cvoTNO dTOV 0 TAPOVOUACTHG Eivar dbvaun tov &0o:

TwiBéong e

Io08UvVapoG SeKASIKOG e Yo Y e Yo Yu Vs

Me Béon avtév Tov mivako, o dexaducdg 27/64 pmopei vo petotpamel 6Tov S0adIKO 1608Gvopo
(0,011011), wg &&ng:

AekadWKOG /g, = | g, +

e + Yy o+

Avtiototyifovpe onté T KAMAGHATO, 6TIG 16080vopeg dekadicég Tyég Tovg. Enedn dev eppaviCo-
vroi o 12 xar 1716, ta avrikodiotodue pe 0.
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ApOunTtikd cuctipata

Aexadwog ¥y, = o+

Auvadikog

MAndoc Yneiwv
IIpotod petatpéyovpe &vov dexadikd apiBud oe dileg Phoeis, mpémer va yvopiCovpe To TANbog
TV ynoiov. Ze éva ectokd cdotnua pe Bhon b, éxovpe mdvta t dvvardtnro va Bpodue To
TAR0oc Tov yMeinv evég axepoiov ypnowonowdvag ™ oxéon k = log, N1, 6mov [x] &ivan o -
KpOTEPOG aKEPALOG TTOL £fvorl peyodbtepog 1) icog Tov x (ovopdietal emiong Gve axéporo pépog —
ceiling— tov x), ko1 N eivar 1 Sekadikn tiur| Tov akepaiov. o mapadetypa, propodue va Bpodue
10 omontovpevo TARB0g bit otov dexadiké apBud 234 kot oTa TEGGEPN GLGTAUOTO. WG EEAG:

0. XT0 OEKOOKO: ky= |_10g10 2341=[2,371=3, 10 onoio eivar Tpopavéc.

B. Tto dvaducd: ky, =[log, 234 1=[7,81=8. Avté 1oyder eneidn 234 = (11101010),
v. Zto oktadikd: k,=[logs 234 1=[2,621= 3. Avé 1oyder enerdn 234 = (352)s.

5. Tro Sexoebadikd ky =[logis 234 1=[1,96 | = 2. Avté 1oyveL eneidn 234 = (EA)se.

T Minpoopieg oxetikd pe Tov Tpdmo vroloyiopol Tov logyN, o€ mepintwon mov 1 apBpopnya-
V| oag Sev pmopei vo, vroloyioet Aoyopibuovg oe onowadfmote o, deite To Ilapaptnua Z.

Metatporni ano to Suadiko oto Sekaeadiko ovotnua

Mnopovpe va petatpéyovps gokola vav aptdpd amd o dvadikd oto dekaeadikd cvuoTNHa Kot
10 ovtioTpoo. H petatponn sivar okoln emeldn vadpyel oxéon peta&d tov d0o Bdocwv: Téooe-
pa. bit 610 Svadiké oot sivar éva ynoeio oto dekagEadikd. v Euova 2.10 propeite va dei-
T€ TAG YIVETOL VTN 1 LETOTPOTH).

Ewova 2.10 Metatponr and to Suabdikd oto Sekaséabiko ovoTnuo Kot avtioTpopa

B: Auadiké Yndio (bit) H.: Aekaegabiko bndio

|3, B..8,.8

m=1 "m2 " m3

ceo |B7 BB B“HB3 B B BOI Auadikog

Askae€adikdg

Napddeypa 2.19

No. Bpeite 10 dekaeEadiko 160d0vapo Tov dvadukov opiBuod (10011100010),.

Avon

[pdto yopilovpe Tov dvadikd apud ot oynuoto tav 4 bit: 100 1110 0010. Na. onpeidoovpe
671 T0 o 0P1oTEPS GYNLO. umopel va Exel amd £va £og Técoepa bit. XN GuVEYELQ XPNOLHOTOIOVHE
70 16080vopo K6fe oYNLOTOS, cOUE®VO pe Tov ITivoka 2.2 ot ceMido 44, Y10 VO, LETATPEYOVE
«00e ap1Oud oto dexoetadkd cvotnpa: (4E2)6.

Napadswypa 2.20

oo givai to dvadikd 16odvvapo Tov (24C)5s;

Avon

Ka0e Sexoetaducd ynoio petatpémetar of oxfuoto tov 4 bit: 2 - 0010,4 — 0100 xou
C — 1100. To amotéleopa givar (001001001100),.




2.2 OolaKd APLOUNTIKA CUCTHHATO

Metatponn ano to 5uadiko ato oKTadIKo cuoTnuo

Mmopodpe va. petotpéyoupe ebkoAa Evav aptbud amd 10 dvadtkKd oTo OKTAdIKO GVOTNHO KoL TO
avtiotpogo. H petatpony eivon sbkokn eneidf] vidpyel pio evotagépovco. oyéon petakd tov 600
Baoewv: Tpio bit Tov Svaducod cvotApatog eivor éva oktadud yneio. v Ewéva 2.11 propei-
1€ va dgite mdg ylvetar avT 1 PETATPOT).

Ewova 2.11  Metatpornj amno to Suabiko oto oktadiko ovotnua

B: buadwo bnodlo (bit) O Oktadko Undio

BB B e IE B, B H52 B Bo‘ AvaSikog

OKTabLKOG

Napadeypa 2.21
Na Bpeite 10 okTadicd 160dHvapo tov dvadiukod apiBuod (101110010),.
Auon

K60e opéda tav tpidv bit petappdletar og fva oktadikd ynoeio. To 10odvvapo kébe opddog Tov
3 bit paiverar otov IMivaxa 2.2 otn ogh. 44. To omotéleopa eivar (562)s.

Napadeypa 2.22
IToto eivon To dvadikd 16odHVAUO ToL (24)s;
Avon

T kéOe okTaducd yneio ypdpovpe To 16odbvapo oxfua bit, omdte mpoxvmtel (010100),.

Metatpornr ané to oktabdiké oro dekae§abiko cvotnua

EvkoAn sfvar ko 1 petotponn evog apBpod améd to oktadikd oto dekaebaducd chompa Kot TO
avtiotpogo. T T petatpom avth propet vo ypnotpomomBel To dvadikd wg evaapeso 6OoTN-
pa. Xtnv Euwdva 2.12 pmopeite va. deite £vo Tapadetypo.

Ewkova 2.12  Metatpomr and o oktabdiké oto bekaefabiko oUoTnpo Kot avTioTpopa

| 4 1 dl 6 I OktadLkdg

T I 1 '7 I 1T | ]

| 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 ﬂ AuaBLKSG

L 1 11 i 1L |

l 8 4 E ‘ Aekoe€oSLKOG

E&nyoopue ™ dadikaocio:

0O Tt petatpomn evog aptdpot amd o okTadkd 61o dekoelodikd cUoTNHA, TPETEL TPDTO VO,
HETATPEYOLLE TOV OkTaducd apiud ot dvaducd. Emerto, yopiCovpe ta bit o8 opddes TV T€0-
cbpwv yio va Bpodue to dekaegadikd 16oduvapo.

0 Tt petatponn evog aptdpod amd to dekaekodikd 610 okTadiKd cHoTNHA, TPETEL TPOTO. VA
HETOTPEWOLLIE TOV deicoieladkd aptdud oe Svadikd. T cuvéysin xopilovpe o bit o€ opddeg
TOV TPLOV Y10, VO, BPOVUE TO OKTOIKO 1GOSVVALO.

(9]

=
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AplBuntika ouoctpata

MArSo¢ Yneiwv

T T petatpont| evog apiBuod amd pio Péon oe [, GAAN, cvyva Tpénetl va yvopilovpe To gNd-
X070 mA00¢ TV Yneimv mov amAITOvVTAL 6TO GUGTNLO, TPOOPIGHOD EQPECOV YVapiLovpe To pé-
Y1070 TANB0G YNeinv 6to choua mpoéhevone. o mapddetypo, Gtov Eépovpe 6TL 6T0 GHOTHHA
TPOEAEVOTIG UTOPOVUE VO, XPNCLOTOMGOVE TO TOAD £&1 Sexadukd ynoia, Ba mpénel vo yvmpi-
Covpe t0 gAdyioto mnBog dvaduchv ynoinv mov ypelaldpoacte 610 chotnua Tpoopiopod. Tevi-
K4, ag vroBEcovue T xpnotponoovpe k ynoia ot éva chotnua pe B(icsn b1. O péyiotog aplBpdg
IOV PTOPODVHE VO, AVATOPAGTHICOVUE GTO GVOTNHA TPpoEhevong eivon bi* — 1. Topddinia, o néyL-
010G aptGuog TOV UTOPOVUE VO EYOVHE GTO GOGTNHO TPoopiopold eivar by~ 1. Emopévacg,
by — 12 b*— 1. Avté onpaiver 611 by* > b, mov L€ TN OEPA TOV onuaivet:

ood xeTkxuosi/logea]

Napadewypa 2.23

Na Bpeite To ehdyioto nhBog dvadikdv yneiov mov arortovvol yio v omodfevon Sexaducdv
akepaiov pe péyoto €61 ynoia.

Avon

k=6, by =10, ko1 b, = 2. Emopéverg x =[ k x (log b, / loghy) 1=[6 x (1/0,30103) T=20. O peya-
Motepog dexadikdg apBuog pe &L ynola eivar 999.999, evd o peyalitepog Svaducdc apBpde 20
bit eivan 1.048.575. O peyokbrepog apBpog mov umopei va ovomapactabel pe évav apdpd 19 bit

givar 524.287, to omoio eivon pucpétepo tov 999.999. Enopévag ypetolépacte onwcdfinote 20
bit.

2.3 MH OEZIAKA APIOMHTIKA ZYZTHMATA

Av kot ta pun Bectaxd aplOunTIKd GLOTHPOTA SEV XPNCLOTOIOVVTAL GTOVG VITOAOYIOTEC, £8G 70
padetovpe pio cHvTOpN TEPTYPAPT) TOVG Yio AGYOUG GUYKPLoNG LE To. BEGLaKE, aptOunTiKd cLoTY-
pota. Xe évo pn Ogcraxd aplBuntiké cdoTnpa ypnoonowitar meplopicpévo TARB0C cupPo-
Av, 10 kaBéva and ta omofo £xel pa Tid. Qotdoo, N Béon mov katoAauBdver va GOPPBOAO oE
evav apBud cuvinBag dev éxel oxéon pe T TH Tov aod N Ty k6Bs cupPoLov sivor oTabept.
' va Bpodpe v tipn evég apBpov, npochitovpe TG Tipég GAMV TMV ELPOVILOUEVOV GUUPS-
Aav. Ze avtd 10 cVOTNHA, Evag aptBpds avarapicTaTal K¢ eENG:

Sk-1 w52, 51, S0, 51, 55 ... S

Ko EXEL TNV TUNA:

AKképoaio pépog KAaouartiké uépoc

ot Sa+S,+... 4S5,

Ynapyovv opiopéveg e&aipéoelg 6Tov Kavovo Tng tpdcbeong mov pog ovapépaps, 6nog Ha S0b-
pe oto ITopaderypa 2.24.

Napadewypa 2.24

‘Eva yapoxtnpiotiké napddetypa pn Bectoxod apbpntikod cvotfipotog ivon ot Aativikoef apid-

poi. To cvotnpa owtd emvorBnke and Tovg Popaiovg kot xpnowonoodviay otnv Evpdmn péypt
oV 8€kato £kto oudva. Qotdoo, e&akolovdel va ypnoionoieiton kar oYuepo. oe aAnTIKéG Slop-
Yavdoels, oe evdeibelg poloyidv, kot oe GAAEG epappoyéc. Avtd 10 chcTNH apOudV Srobétel To




2.4 Tuvobeutikd UAKO kedpalaiou

covoro copporav S = {I, V, X, L, C, D, M}. H tipr k6 copBorov mopovctoleTor GTov ITivaxo
2.3.

Nivakoc 2.3 Tyég oupBéAwv oto AaTvikd cvoTnua
Zopboro TR L 0
Twun 1 5 10 | 50 | 100 500 1000

T va Ppodpe TV Ty evOG aptBpod, TPOcHETOVLE TIG TIHEG TAOV cvpuBolmv axolovBaviog cu-
yKSKptpsvoug KavOVES:

Orov évo. oopPodo pe pkpdtepn Ty Bpioketar petd amd Eva cdpPoro pe ion 1 peyorotepn
Tiun, ot Tipég Tpootifevrat.

2. Otav éva odpPolo pe pucpdtepn Tur Ppioketon Tpiv and Eva oouPodo pe peyaotepn Tipt,

4

pucpdTePN TYWN apapeiton omd T peyodvTepn.

. "Bva odpPoro S; dev pmopel va. mponyeitar vog GAhov copBorov S, 6tav S1£10 x S;. T woi-

padetypa, to I V dev pnopei va Ppioketar mpw amd o C.

Troug peydhovg aptdpots, Torobeteitar pia TodAd EXGVE OO KATO10 omd o, €51 coufoda (e-
t6¢ a6 To I), n omoio vrodnhdver toAlomlaciocud pe to 1000. o nopGdetypa, V. = 5.000
kot M = 1.000.000.

5. Hopdro mov o Paopaiot xpnoiponotodcav tn AéEn nulla (rimota) Yo va exppalovv Tnv évvota

7oV pPndév, 10 AoTvicd cooTnpa apudy dev nepiaufavet kdmoto ovpporo wa 10 Yynoio un-
Oév.

T ouvéELD, Tapovctitovtar optopévol dativucoi apibpoi pe Tig TIUES TOVC.

> 1+41+1 = A
W > 5-1 - 4
vill > 5+1+41+1 = a8
Xvil > 10+5+1+1+1 = | :
XIX 10+ (10 -1) =
LXXI > S0+10+10+1+1 =
a 100 +1 = 100
MMVl L 1000+1000+5+1+1 = 2007
- 1000 + 500 + 100 = | 1600

MDC

2.4 IYNOAEYTIKO YAIKO KEDAAAIOY
2.4.1 Mpotewopeva BBAia

[0 TEPLoCOTEPEG AETTOUEPELEG OYETIKG pe Ta. BEpoTo TOV TEPLYPAPOVTOL GE QLT TO KEPAANLO
oac mpoteivovpe Ta mopokdto Fiffiio:

a

Q
Q

Stallings, W. Computer Organization and Architecture, Upper Saddle River, NJ: Prentice
Hall, 2000

Mano, M. Computer System Architecture, Upper Saddle River, NJ: Prentice Hall, 1993

Null, L. xat Lobur, J. Computer Organization and Architecture, Sudbury, MA: Jones and
Bartlett, 2003

Brown, S. ko1 Vranesic, Z. Fundamentals of Digital Logic with Verilog Deszgn, New York:
McGraw-Hill, 2003



2.4.2 Baokoi 6pot

bit 40 aKEpaog aptBuog 39
aptOpnTKo cvotnua 38 Bdon 38

Sekadiko ovotnua 38 dekabiko Wndio 38
Sekoefadikd ovotnua 42 Sekaefadbikd Pndio 42

Suadiko clotnua 40 buadiko Unoio 40

Beoloko aplBunTké cvotnuo 38 Aatwvikd aptBpntkd cvotnpo 52
un Beotako aptBuntikéd cvotnua 52 OKTASIKO cuoTnpa 43

oktabLko Ynoio 43 TIPOLYLLOTLKOG aplOuag 40

T Ogonc 39

2.4.3 NepiAnyn

d

|

ApBunticé cvompa (1} choue opdudy) sivar éva GDGTNUO, TTOL YPNOIUOTOLEl SrakekpLpé-
va cOpPora yio v avamapdotacn apOudy. Tto Oeoiord apuntikd cvotuato, 1 0éon mov
kotodapfdver £va couBolo oe fvav apBud kabopiler Tnv TN Tov avtimpoownevel. Kade
B¢om oyetiCetan pe kémow Ty Béome. Tto pn Oeotokd apOUNTIKE GLOTHUOTA YPGILOTOLE]-
o1 meplopicpévo mhnbog couBormv, kabéva amd to omoio £xet pa Tiur. Qotdso, n 8éon mwov
KotadapBdver éva ovpPolo oe Evav aplBud coviBog Sev éxet OYE0M HE TNV TIUT TOV aPOD 1
T K&Oe cupBorov eivor otabepy.

To Sexadd cvotnue éxet g Baon to 10 (b = 10) ko ypnowonoei déka ocoupora yuo Tnv
avomapactacn tov opiudv. Ta cdpBoia owtod Tov CLOTAUOTOG GLYVA OVOPEPOVTOL MG Se-
Kadwkd yneio N arhdg yneia. To dvadiké chotnuo &xet ac Bdon o 2 (b = 2) kou ypnotpo-
motel pévo dvo svpuPodoa yio Ty avonapdotach Tov aplbudy. To cOpBolro. avToY TOV GLOTH-
HaTog oLxva avapépovial og dvadukd yneic 1 amkdg bit. To Sexastadicd cOoTnuo €YEL G
Paon to 16 (b = 16) ko ypnotponoret Sexasél odpPora yuo TNV AVOTOPAoTACT) TOV aplOudy.
Ta obppora awtod T00 GLOTARNTOG CUXVE AVaPEPOVTOL OG dEKAEERIKE ynoia. To oxtadi-
K6 obotnpo &xer og Paon to 8 (b = 8) kot ypnoionotei okt obuPola yio TV avarapdotocn
TV apudv. Ta copfola avtod Tov cveTApaTOg GLYVE avapépovTol ®G OKTOdKA Yynoia.
Mmopodue vo petatpéyovpe évav aptBpd amd onoladHmote GHOTNHA 6TO SEKASTKO. Kévovpe
™ petotponn) nolhariaciéfovtog kGBe ynolo pe v Tyd Béome Tov oto cvoTNUA TPOENED-
oG Kol TPOGHETOVTOG KATOMIV Ta OMOTELEGHLATAL Yia VO, VTOAOYIGOVE TOV ap1d pé 670 deKadi-
K6 ovotnua. ‘Evog dexaducds apbuds umopsi vo. petatpomnei otov 10060vapd Tov oe 0ToLdN -
mote Pdon pe  xprion dvo dropopetikdv Sdikacidy, pio yio to aKépaio PUEPOG Kot pio yio
70 KAaopatiko. o ) petatpony tov axépatov uépovg amortodvion EMAVEIANULUEVES Stonpé-
OELG KO Y10, T UETOTPOTT] TOV KAUGUATIKOD HEPOVG OTOLTOVVTOL ETOVEIMILIEVOL TOANOTAG-
oo pol.

' H petotpont) apiBpdv ané 1o dvadikd chomua oto SexaeEaducd kot amd to dexae&adicd oto

dvadikod eivar oA gdkoln apov Técoepo bit 610 Svadikd cVOTNUO AVATOPICTAVTOL O £Va,
ynoeio oto dekaeadkd chotnua.

H petotpont| apBudv omd 1o dvadikéd chotuo 6to okTadikd Kat amd 10 oKTadKd 610 Svadi-
K6 givar woAD gbkoAn apov Tpia bit oTo Svadiké cHoTa avamopicTavTal ¢ éva ynoio oto
oKTAOKS CVOTN .



=

2.5.1

I2-9.

I2-10.

I'2-11.

I2-12.

2.5 Mpoaktikn e§doknon

MPAKTIKH EEASKHEH

EpWTNOELS YVWOEWV
H Béon tov dexadikod apBuntikod cvotiuotoc etvarto .
o 2 v. 10
B. 8 6. 16
H Béion tov dvaducov apBuntucod cuoTHpOTog Eivorto
o. 2 v. 10
p. 8 5. 16
H Baon tov oxtadikod apBuntikod cvotiuatog eivarto .
a. 2 v. 10
B. 8 6. 16
H Bdon tov dexae&adicod apBunticod cuoTthpatog etvorto .
o. 2 y. 10
B. 8 5. 16
"ot petoTpomnh evog dexadikod akepaiov otn Pdon b,  emovelknupévo. pe 1o b.
0. Oltonpovue y. mpocBétovpe
. moAlamAacialovpe 0. aQopovuE
Tt petotpomn evog dexadicod kKAdopatog ot fon b,  cvveydg pe 1o b.
0. Stupovpe v. mpocBETovpe
B. moAhamhacialovpe d. agopovue
IMow amd T1g TapaKdTe avanapactdoelg etval Aavlacuévn;
a. (10111), v. (BAB)y6
B. (349)s 5. 256
IMow and T1g TapaKdTo avanapactdoelg etvar Aavloouevn;
a. (10211), v. (EEE)6
B. (342)s 6. 145
[Towa omd T1g TOPOKAT® OVATOPACTACELS Elvat AavOacuévn;
a. (111), v. (EEG)ss
B. (346)s 6. 221
IMow and T1g mapakdto avamopactdoels eivar AavOacuévn;
a. (110), v. (EF)6
B. (141)s 0. 22A
IMowo amd Ta wapakdto givorl wwodvvauo pe 1o 12 oto dekadikd cvotnua;
a. (1110), v. (15)g
B. (Cs 6. Kavéva amod ta mopondve

Iowo omo Ta mapaxdto gival 16odvvapo pe to 24 oto dekadid cvoTNHa;
. (11000), Y- (3D)s
B. (1A) 6. Koavéva omod to mapamdveo

Ul
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ApBunTikd cuothparto

2.5.2

2.5.3
m2-1.

m2-2.

I12-3.

112-4.

I12-5.

'Epwtnoeig enavaindng

No ddoete Tov 0piopo yio 1o apfuntikd cHGTN L.

No avogpépete tig S0popés netad Bsolokdv kar pn Oec1akdv aplunTikdv cvoTnud-
TOV.

Na ddoete Tov 0piouo Y10, ) Paon (base 7 radix) evdg Becioxod aplOunTikod cuoTALO-
706. ITow givar n oyéomn petagd g Pdong kot tov TAHBovg TV cVpRdrmv ot éva Becta-
K0 opOpunTiKd ocvoTnpO;

Na meprypdyete To dexadikd cvotnua. I'oti ovopdleton dexadiks; Moo eivar  Bdon o
avtd 10 cHoTNUO,

No meprypayete 10 dv0d1KO GDG’L’T“,LOL INati ovopdletor dvadikd; Iow givan 1 Bhon oe
avTo TO CLOTNUW,

Na meprypdyete o oktadké cdompa. Tl ovopdletar oxradis; Ioo eivar 1 Péom oe
aVTO TO GUGTNLA,

Noa weprypdyete to dexae&adikd cOOTNLO. Ftom ovopaleton 581{0:850:511@ Howc gtvon
Béon og avtd o cHoTNUO;

[oti eivon edkodn n petatpomn apBpdv and to dvadkd oto dexaeladikd cucm]ua Ko
70 avTioTPOPO;

II6ca bit Tov dvaduod cvoTthpatog avarapiotaviol amd {va yneio oto dexoeadikd cv-
GTNHA,

. TTéca bit Tov dvadikod cuoTATOG avomapicTavTal Omd éva YNeio 6To OKTAdSKS V-

oTNp;

MpofAquarto |
No petotpéyete tovg mopakdto dvaducods apldpodc 6to Sexadics cvotnua Yopic va
XPNCUOTOGETE aptOpoun)ovT], Tapovcldovtog tn diodicacio:
a. (01101), v. (011110,01),
B. (1011000), 6. (111111,111),

Na petatpéyete toug mapoxdto dekae&aducong opBuods oto dekadikd cootnua yopic
VO, YPTNOOTOCETE aPLOHOPNYAVY, Tapovcidlovtag Tn dwadikooio:

a. (AB2)s Y. (ABB)1s
B. (123)i6 0. (35E,El )6

No petotpéyete tovg napokdte oktaducotg apiBpods 6to dekadikcd cvoTnue yopis va
XPNOWOTOMoETE aplBpopnyav, Tapovoidalovtog tn dadikacio:

. (237)s v. (617,7)s
B. (2731)s 5. (21,11)

No. petotpéyete Tovg TopaKdto dekadicodc appodc 6to Svaducd m)cmua xopic va
xprnoyonomoete opdpopnyovi, Topovoidiovrag tn daducacio:

o. 1234 v. 124,02

B. 88 @ 14,56 -

No perarpéyere Tovg mopoKaTO dekadikovg oplipovs 6to okTadikd choTua YWPic Vo,
XPNOOTOMoETE AplOpopnyav, Tapovoldlovtog tn diadikacio:

a. 1156 » (Q 11,4

99 . 72,8




112-6.

112-8

I2-11.

112-12.

112-14.

MpaKTKI

Na petotpéyets Tovg Topokdte dekadikovg apdpods oto dekoetadikd cvoTnua yopic
V0. YPTCLLOTOLAGETE OPLOOUT XAV, TTAPOVCIALOVTOG TN S1001KOCTaL:

a. 567 y. 12,13

p. 1411 5. 16

No HETATPEYETE TOVG TAPAKAT® 0KTadUoDG appols oto dekae&odikd cvoTnuo XOPIG
VO P CLLOTOACETE apdpounyavi, Topovctdlovtag Trn owaducacio:

a. (514) . (13,7

B. (411)g 5. (1256)3

No. petotpéyete Toug Tapakito dekaeaducois apdpods 6To 'oKTadikd cHoTnHa yopid
VO YPTGULOTOMGETE apBpounyavn, Topovsidfoviag Tn dladikacio:

a. (51A)6 v. (BB,C)is

. (4E1)6 | 3. (ABC,D)6

Na uswrpé\ysré ToVG TapakdT® dvadikovg apldpovs 6To oKTAdIKO GVOTNHO XOPIG Va
ypnopomocete apdpopnyavi, Tapovctélovtag tn dradtcacio:

a. (01101), ‘ ' v. (011110,01),

f. (1011000), : - 6. (111111,111),

. No petatpéyete Toug mopakdte dvaducods aptbpois 6to dexaetudikd chotnua ympic va

ypNoponooete apbpopnyavi, Tapovstdlovtag  dladtcacio
a. (01101), v. (011110,01),
B. (1011000), 6. (111111,111),

No petotpéyete Toug mapakdteo dexadikods aptBpods oto dvadikd cvoTnua YpNOLHo-
TowbvTog TV evaddakticy pédodo tov Hoapadeiypotog 2.17, mapovoidloviag tn Siadt-
Kaoio:

a. 121 _ Y. 255
p. 78 ' 6. 214

No. petoTpéyete Toug Tapakdto dekadikovg aplBpods oto dvadikd cOOTNHA YPNOLHO-
nowhvtag v evadhoxtiky pédodo tov IMapadetyparog 2.18, mapovsidloviag mm dwdt-
kaoto:

a. 35, Y. 4 Big,

B. 123, 8. 12 35

13. e éva Oeowoid apBpunTikd cvotnue. pe Bdon b, o peyakdtepog oxéparog aplOudg wov

unopel va avamapoaotadel pe k ymoio etvar b* — 1. Na Bpeite Tov peyardtepo apud oe
ko@éva 0o Ta Topakdto® cvotiuato pe 51 yneio:

o. Avaowé = - y. Agkoe&odiko

B. Agkodiko 6. OxtooKo

Xopic vo mpaypatonotyoete petatpont, vo. Ppeite to gldyioto mifBog ynoiov mov o-
TOLTOVVTOL 6TO GVGTN (O TPOOPLGHOD Y10l KAOeUL 06 TIG TOPOKAT® TEPITTMOCELG:

a. Metatponn] mevioynelov dekadtkod aptfpod 6To SvadiKd GHOTNUAL. '

. Metatpony TeTpaym@ov dekadikod apdpod 6To okTadikod cOOTNHA.

v. Metotpony entoyfelov dexadikod apBpod oto SexaeEadikd cHoTHA.



APLOUNTLK 4 ouoT

I12-15.

A &

I12-19.

U

THUOTO

Xapig vo TpoypoTomooste petatpont|, va Ppeite 1o ehdyioto mindog yneiov mov o-
TOTOVVTOL GTO GUOTILO TPOOPLGHOV Yia KOBEULE amd TIG TOPOKATO TEPITTMOCEIG:

Metatpomn ovaducot apiBpod 5 bit 610 dekadikd cHOTNUA.
B. Metoatponni Tpiynerov oktadtkol aplBuod 6To dekadikd GOGTNA.
v. Metatpont| Tprynerlov dekaeladtcol aplBuod 61o dekadikd cHOTNU.

2ToV TopakdTo Tivoka TopovctdleTol 0 TPOTOG e TOV OO0 UTOPOVE Va Eavaypayov-
e éva KAMAGUO OOTE O TOPOVOUAOTAS va givar dvvaun Tov 8vo (1, 4, 8, 16, k.0.k.).

Apyxo Néo ApyiK6 Néo
0,5 Y 0,25 Y
0,125 A 0,0625 Yy -
0,03125 Yo 0,015625 Yea

Qo1600, opropéves Popés amarteitor cuvdvacoudg KaTaympicewy yio T Snpovpyio Tov
ocwotol KAdopatog. Ta mopdderypa, to 0,625 —mov- dev mepthapPdvetal otov mivoko—
woovta pe 0,5 + 0,125. Avtd onpaiver 6t to 0,625 pnopel va ypogel g 1/2 + 1/8, ) g
5/8.

No petatpéyere ta Topakdto dekadikd KAdopoto oe KAGouaTa pe Suvapels Tov 2:

a. 0,1875 v. 0,40625

B. 0,640625 6. 0,375

7. XpNOUoTOIdVTAG T OTOTELEGLOTO OO TO TPOTYOVUEVO TPOPANUA, VO LETATPEYETE

TOVG TTOPAKATO OEKAOIKOVS aplBLovs o€ SLOSTKOVG:

a. 7,1875 v. 11,40625
B. 12,640625 6. 0,375
8. No Bpeite tn péyiotn T akepaiov o€ Kol amd TIg TOPAKAT® TEPIMTMOCELS:
o. b=10,k=10 y. b=8,k=8
B. b=2,k=12 0. b=16,k=17

Na Bpeite 10 ehdyioto TANBog TV bit Tov amaitovval yio. TNV onTodNKELOT TOV TAPOKA-
T aKEPUimV:

0. ukpotepo omd 1000

B. pwpotepo and 100.000
v. pkpotepo and 64

0. mxpotepo amd 256

0. "Evag apBpdc pucpdtepog amd b* pmopel va avamopactodsi pe k ynoio o Béon b. Na

Bpeite 10 TAR00¢ TV ynoeiov Tov amaitovvrol o kabepid and TIc TopaKdTO TEPTTO-
OEIC:

0. Aépator prcpdrepor and 2 oto Svaducd chompa

B. Axépator pxpdtepot amd 10° 610 Sekadikd ovoua

7. Axépoarot pkpdtepot omd 8" 670 okTadd cHoTUA

5. Axépatot ppdtepot amd 16* 610 Sexoeladikd ovoTnua

. Mia cvvnbiopévn Bdon mov ypnoyonoteital oto Awdiktvo givarl to b = 256. e awtd T0

ovotnuo ypealdpacte 256 ovupora yuo v avanapdotaon evog aptBpod. Avri va om-
povpynoovy éva 1660 peydio mAinbog cvuPforwv, ot oxedlooTEG CVTOV TOV GLGTHUATOG
xpNoonoincav aptBrovg Tov dekadtKcod GLGTHIATOC Yo TIV ovamapdotact cVUPOA®V:
amd 1o 0 émg 10 255. Me dAha Adyia, To cvvoro Tev couPdrmv etvar S = {0, 1, 2, 3, ...,
255}. Kdbe apbpog og avtd 1o cdotua £ el tavta ) Lopen S1.5,.53.54, dnhadn téooe-




112-23.

112-24.

I12-25.

112-22.

po. cbpPora mov Saympiloviar pe Tpelg tereleg. To choTra avTd YprcIonToLEital yio
Tov opiopd Sievbivosav Aladiktoov (Seite To Kepdhoto 6). Evo napdderypo. dievbovong
og ot 10 cvotnua sivar 10.200.14.72, to omoio eivar 16odvvauo pe 10 x 256° + 200 x
256 + 14 x 256! + 72 x 256° = 180.883.016 o710 dek0dicd cvotnpa. Avtd T0 GHOTNU
0piBunong ovopdletar dexadueds avuPoliouds pe teleies (dotted decimal notation). Na
Bpeite t dexoduch Tpf kobepds omd Tig TopokdTm Sievdvvoelg AlodKTHov:

0. 17.234.34.14 y. 110.14.56.78
B. 14.56.234.56 ’ 5. 24.56.13.11

O1 S1evBvvoelg AadikTdoV TOV TPOTYOVHEVOD TPOPBANNATOC UIOPODY Emiong VoL Voo
pactafody @g oyfuotae bit. Te avth TV TEPiTTOOT, YIoL TNV AVOTOPAECTACT WG dev-
Buvong ypnotponotodvtar 32 bit, dnhadn oktd bit yio kGOe cvuBolo cTov Sexadikd cup-
Boloud pe teleies. T mopadetrypo, n diedBvvon 10.200.14.72 pmopei eniong va avomo-
pootadst wg 00001010 11001000 00001110 01001000. Na ypawete Tig TOPOKATO Siev-
Bdvoeic Aladiktdov pe avanoapdotact bit:

a. 17.234.34.14 y. 110.14.56.78

p. 14.56.234.56 5. 24.56.13.11

No. ypéyete To dekadikd 160d0vapo TV TapaKaTe AATVIKOY aplOpmv:
a. XV y. VLI

p. XXVII 5. MCLVII

No. peTaTpéyete ToVG TaPOKAT® dekadikodg aptBpodg oe Aatvikobg:

a. 17 . y. 82

B. 38 6. 999

No. Bpeite mo101 06 TOVG TAPAKATO AOTIVIKOVG ap1OpoVG dev givar ykupot:
o. MMIM y. CVC

p. MIC 6. VX

. O1 Mdéyio. emvénoay £va Bectoxd gikocadikd apBpntikéd cootnua (dnladn cvouo pe

Béon to 20), To onoio ovopdotnKe apifuntiké obotnue twv Mdyia. Qg Baon owtod Tov
ovotiuatoc eméleEav to 20 TOaviToTo ETEWN YPNOHOTOIOVSAV TO dGYTVAN KOl TOV Y-
PLOV ka1 TV TodhY Tovg Y10, va petpovv. To cvotnua avtd neptropfavel 20 coppfolo
0. omoio. Snpovpyodvon amd tpio amhodotepa cVuBora. To TPONYUEVO YOPAKTNPLETIKO
0TOD TOV GLOTANATOC stvol 6Tt Srdétel ko éva aOuBoro Yo to pModév, o koyda. Ta
GAha §Ho ovpPora sivor évag kokhog (i BoToodo) Yo Tn povada Kon po oplovTia
ypopupn (| pafdi) yua to névre. T Tnv avamapdotacn apbudy peyordtepmv amd to de-
Koewid, ot apldpoi yphpoviar katakdpuea. No mpoypatonou|oete pgvva oto Aladi-
KTVO Y10, Vo omavtioete 610 g&fg: Ildg avomapiotavron ol dexadikol appoi 12, 123,
452, xar 1256 oto apiBuntikd cvotua tov Mayio;

. H ovémtvén tov mpdrov Besiaxod apBuntikod cvotipatog omodidetar otovg Bafura-

viouc. To oot 0wtd ovoudotnke apifunuié odotnue v Bapviwvioy. Ot Baforo-
VIOl THPOV TO apOUNTIKS GOGTNUA TOV ZOVUEPLOV Kot TOV AKKASIOV Kol TO avETTLENY
o éva Bectokd eénvraducd cvotnue (dnhadn cootnua pe Baon 1o 60). H Bbon avtr e-
EocolovBei va xpnoLonotEiTon Kot GHUEPA Y10, TN HETPNOT OPGY Kol Yavidv. ['a wapd-
detypa, pio dpa etvar 60 Aemtd kot éva hentd sivar 60 devtepdienta: avtioTorya, pio
poipa etvan 60 mpdTo, Aemtd kat £vo Tpdro Aemtd eivan 60 devtepa Aemtd. Amd ™ oTLYUn
0V o¢ éva Beowad ovotnua pe Baon b amartovviar b cvopPora (ynein), o Aoyko da
frov og éva eénvtodikd Oeolaxd cvotnua va omartovvrol 60 copfora. Qotdco, ot Bo-
Buldviol dev yprotponolovcay KGmoto cupBoro yia o pndév, evd ta dAia 59 cdupora
dnovpyovviav pe Tov cuvdvocud 500 cLPBOADV, CVTOV TOL AVETAPICTOVAY TO EVE Kol



ApLONTLKA CUCTHHATA

fo d¢xa. Na npaypatonotjoete £peuvo 610 AldikTvOo Y10 VO ATOVITGETE OTIG TOPAKATD

EPMTNOELC:

a. No ovamapactioete Toug mapakdto dexaducovg apBpovg oto Bafuidvio cvotnpo:
11291, 3646, 3582.

B. No avagépete ta TpofAfLaTo TOL pmopel va Tpokdyouy ord v EAAeyYT cvufoAov
v o 0. Na Bpeite mAnpogopieg yio 10 g avipetonileTor ovtd 1o mpofAnue oto
Bapuladvio cootnpa apfpmy.




